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REGON 000529284
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Odpowiedzi na zapytania jakie wplynety w dniu 26 sierpnia 2014r. do Zamawiajacego W przetargu nieograniczonym na

udzielenie kredytu na wyprzedzajace finansowanie dziatah finansowanych ze $rodkow pochodzacych z budzetu Unii

Europejskiej w kwocie 5 869 061 zt.

Pytania dotyczace transakcji i:zabezpieczen

Odpowiedz

Pytame do Klienta Kiienta

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby do wyliczenia ceny oferty oraz w umowie kredytowej rok obrachunkowy liczyt 365 dni
law przypadku roku przestgpnego 366 dni ( kalendarz rzeczywisty)?

w przypadku, gdy termin sptaty raty kredytu przypadnie na dzien wolny od pracy, termin
( np. splata planowana 28.02.2016r. nastgpi w dniu 29.02.2016r.) Y

Czy przy wyliczeniu ceny oferty,

sptaty tej raty nalezy uwzglednié na pierwszy dzien roboczy TAR

W zwiazku z rozbiezno$ciami

w SIWZ dotyczacymi przeznaczeni

akredytu tj. w Rozdziale Il lit a cel kredytowania : na

. | pokrycie planowanego deficytu

budzetowego, w Rozdziale XIX lita:na

wyprzedzajace finansowanie dziatan finansowanych TAK

ze srodkow pochodzacych z budzetu UE, prosimy 0 potwierdzenie, ze kredyt zostanie przeznaczony na wyprzedzajgce
finansowanie dziatan finansowanych ze $rodkoéw pochodzacych z budzetu Unii Europejskie;j.

a) Jezelitak - prosimy 0 podanie tgcznej kwoty,

\
|

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowg oraz
finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacjg, czy

zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawarte) Umowy.

na jakg zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bgdacych przedmiotem SIWZu,

1., Zwigkszenie atrakcyjnosci terenéw Gminy Frombork dla projektow inwestycyjnych” — umowa o dofinasowanie — POIG
06.02.02.-00-042/12-00 z dnia 3-10-2013 r. - warto$é dofinansowania 5 251 671,96 zt.
2. . Rekultywacja skladowiska odpadéw we Fromborku” — umowa o dofinansowanie — UDA-RPWM.06.01.01-28-001/13 z

‘ b) Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodet.
\ dnia 27.08.2013r.- wartosé dofinansowania 667 325,69 zt.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie przez Bank kredytu ze srodkdéw pochodzacych z Europejskiego Banku

Inwestycyjnego (EBI) ? W przypadku zgody Zamawiajacego na wspotfinansowanie kredytu ze érodkéw EBI, w celu ustalenia
‘ jaka czes¢ kredytu moze zostaé objeta finansowaniem kredytu z EBI, prosimy o przedstawienie listy inwestycji finansowanych
] przy wykorzystaniu kredytu oraz przedstawienie ich krotkiej charakterystyki obejmujacej:

\ a)
] - ,, Zwigkszenie atrakcyjnosci terenéw Gminy Frombork dla projekiow inwestycyjnych”

Nazwe przedsigwziecia,

|

\' 2 - ., Rekultywacja sktadowiska odpadéw we Fromborku i’

I b) Przewidywang datg rozpoczecia i zakonczenia.

ll Ad 1) rozpoczgcie 03.10.2013 1., zakoticzenie 31.12.2015 r.

i Ad 2) rozpoczecie 27.08.2013 r., zakoriczenie 31.12.2014 r.

» Krétki opis inwestycji (obejmujacy podstawowe zatozenia projektowe) lub (jesli Zamawiajacy dysponuje takimi
dokumentami) biznes plan/studium wykonalnosci.

I -, Zwigkszenie atrakcyjnosci terenéw Gminy Frombork dla projektow inwestycyjnych” —w ramach projektu
zostanq przeprowadzone prace zwiqzane wykonaniem prac studyjno-koncepcyjnych poprzez uzbrojenie terenu
objetego projektem. Teren ten przeznaczony Jjest pod przyszie uzdrowisko we Fromborku.

2- . Rekultywacja sktadowiska odpadéw we Fromborku’ —w ramach projektu wykonane zostanie profilowanie

ztoza odpaddw oraz prace makroniwelacyjne. Przeprowadzona zostanie izolacja korony sktadowiska osadow z
oczyszczalni Sciekéw komunalnych.

¢)

, d) Informacjg czy Zamawiajacy ma mozliwo$¢ odzyskania podatku VAT dla inwestycji (izn. czy koszty rozliczane beda
1 w kwotach netto czy bruito), NIE
! e) Catkowity koszt inwestycji brutto i netto;
I Ad 1) brutto 6 459 327,60 zi, netto 5 251 485,85 zt
i Ad 2) brutto 855 390,00 zi, netto 695 439,02 zt
f)  Zrédta finansowania przedsigwzigcia, w podziale na:

- $rodki wlasne, Ad. 1) 1207 655,64 zt Ad 2) 188 064.31 zt
- Kredyt,

- Dotacja UE, Ad 1) 5 251 671,96 zi Ad 2) 667 325,69 zt

- Inne (jakie?),




g) Informacje, czy w ramach przedsigwzigcia planowany jest zakup uzywanych srodkéw trwatych, jesli tak w jakiej
kwocie? NIE

h) Informacjg, czy dla przedsigwzigcia konieczne jest sporzadzenie analizy oddziatywania na srodowisko. Jesli analiza
jest konieczna, jaki jest etap prac nad raportem Oceny Oddziatywania na Srodowisko? NIE

Liczbg 0s6b zatrudnionych przez Zamawiajacego? 34

tania:dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

ie do‘Klienta

Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie

Odpowiedz
Klienta

! kwoty zajgé egzekucyjnych (w tys. PLN): LI

) Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byl prowadzony u Panistwa program post¢powania naprawczego w

3 A . g . NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego posigpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. '

5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, 1o prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowiagzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

6 - . . % g . oo NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzagd wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
wartos$¢ zobowigzania ogotem, wg tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 7635579
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$é kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych 0.00
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu pafistwa (w tys. PLN): L
warto$é kredytéw i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkow, o ktérych 0.00

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania-z UE oraz przedsiewzie¢ inwestyeyjnych:w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

rmacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do:Klienta

Odpowiedz
Klienta

) Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podziatem na:
wartos$¢ zawartych umow (w tys. PLN): 2741 693
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 2741693
warto$¢ ziozonych wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 3928392
w tym, wartosé srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
Prosimy o informacie, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto si¢, ze Panistwo musieli zwréci¢ $rodki uzyskane z UE z

2 | powodu nie wywiazania si¢ z postanowieri umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych NIE
w ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczgce:podmiotow powigzanych z Klientem

Jezeli wérod podmiotéw powiazanych z Pafistwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujacych

informacji:
Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE
Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panstwa)? NIE




i Prosimy o podanie kwoty kredytu {w tys. PLN): 0,00 Prosimy o podanie okresu kredytowania -

ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): 0,00 Prosimy o podanie okresu porgczenia -

Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwick sposob wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doplaty do dziatalnosci
biezgcej/inwestycyjnej).

NIE DOTYCZY

0.00 Prosimy o podanie okresu wsparcia
’ finansowego szpitala

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego

! szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o informagje, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejgcie zobowigzan powstatych w wyniku
likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Paristwa budzetu.

[C]

NIE DOTYCZY

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego NIE
dhugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie facznej kwoty przejgtego diugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Paistwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, NIE
- stowarzyszenia,

1j. Paristwo wstgpili/wstapig na miejsce dtuznika, ktdry zostal/zostanie z dtugu zwolniony.

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Dynamika/ wartos¢

pozycji wg stanu za

ostatni zakonczony
kwartal®

Pytanie do Klienta QOdpowiedz Klienta

Prosimy o wyja$nienie Nadwyzka na
przyczyn planowanego | 30.06.2014 r. -
deficytu biezgcego 8 625,14 zt

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta i Odpowiedz Klienta

[0

(%}
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W zaljgczeniu skladamy nast¢pujace d,okuvmen‘ty:

Rodzaj dokumentu

1. opinia RIO o przediozonej przez organ wykonawczy JST informacji o przebiegu wykonania
budzetu za pierwsze pélrocze biezgcego roku ( w przypadku gdy Gmina jej nie posiada prosimy o
informacje, iz w/w opinia nie zostata jeszcze wydana)

2. opinia RIO o mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu

3. Rb-27S ( szczegbtowe i zbiorcze ), Rb-28 S ('szczegotowe i zbiorcze) , Rb- NDS, Rb-Z, Rb-N za
II kwartat 2014r.

Ad.1. GMINA FROMBORK NA DZIEN 27.08.2014 NIE POSIADA OPINII RIO O PRZEBIEGU WYKONANIA
BUDZETU ZA I POLROCZE 2014 ROKU. W/W OPINIA ZOSTANIE WYDANA W MIESIACU WRZESNIU 2014

ROKU.
Ad. 2. OPINIA RIO O MOZLIWOSCI SPLATY WNIOSKOWANEGO KREDYTU ZNAJUJE SIE NA STRONIE

INTERNETOWEJ www//frombork.samorzady.pl w zaktadce Regionalna Izba Obrachunkowa
Ad. 3 SPRAWOZDANIA ZA I KWARTAL ROWNIEZ ZNAJDUJA SIE NA STRONIE INTERNETOWEJ

www//frombork.samorzady.pl w zaktadce Regionalna Izba Obrachunkowa — sprawozdania 2014 rok.

BURMISTRZ MIASTA | GMINY FROMBORK
MALGORZATA WRONSKA

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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